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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autor bakalářské práce se věnuje velmi aktuálnímu tématu, což je ošetřovatelská péče u dětského pacienta 

v intenzivní péči s život limitujícím onemocněním, jenž je zařazena do segmentu paliativní péče. Na tématu, 

zvláště v teoretické části práce, je vidět zájem autora o problematiku paliativní péče a v části praktické péči o 

dětského pacienta v péči intenzivní.  

 

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 
Autor práce pracuje s 49 zdroji, z nichž jsou 4 zahraniční, správně cituje (jen zdroje č. 24 chybí název článku, je 

uveden název časopisu). Pracuje s recentními zdroji. 

3 

 

 V Diskusi by bylo přínosné uvést více zdrojů zabývajících se např. péči o dětské pacienty s UPV v domácím 

prostředí a jejich úskalím nebo péči o pacienty s tzv. abstinenčním syndromem, který se u uvedené kazuistiky 

vyskytl.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 U popisované kazuistiky se může zdát, že není v popisovaném období indikována k paliativní péči, nicméně jak 

autor uvádí, nachází se v život limitujícím stavu, který s největší pravděpodobností bude ústit v indikace 

podpůrné a paliativní péče v budoucnu. Autor poměrně podrobně popisuje ošetřovatelské úkony u pacientky po 

dobu 1 měsíce, což ukazuje na jeho aktivní začlenění do ošetřovatelské péče a zájem o problematiku dětského 

pacienta v intenzivní péči. Věnuje se dvěma ošetřovatelským problémům – péče o dýchací cesty u pacienta na 

UPV a péče o tracheostomii. V práci by stálo za uvedení participaci rodiny na péči (byla-li) a zapojení ostatních 

členů multidisciplinárního týmu, v příloze uvedení ošetřovatelské anamnézy (ta je ale podrobně popsána 

v textu).  

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
Práce má 49 stran (číslování je chybné), což splňuje požadavek na bakalářskou práci. Text není zarovnán do 

bloku a sporadicky se vyskytují překlepy nebo gramatické chyby (interpunkce, chybí písmeno, Covid 19 et 

citera…, apod.). Publikační norma je dodržena, shoda je 12%. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 1. Jak byla rodina zapojena o tohoto dětského pacienta? 

 

 
 

2. Byla rodina informována o možnosti UPV v domácím prostředí a 

jaká pomoc by jí byla nabídnuta? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 výborně  

 
Datum: 

9.6. 2024 
 

    

 
Podpis: 

 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


